

即時發放

2018 建造業乒乓球比賽暨嘉年華

香港 • 2018 年 5 月 6 日 — 建造業議會(議會)今天在香港培正小學舉辦「2018 建造業乒乓球比賽暨嘉年華」(活動)，近 300 名來自 40 個不同機構的乒乓球好手連同家人及朋友，一同參與此業界盛事，歡度愉快周日。

主持活動頒獎典禮的嘉賓包括香港特別行政區機電工程署署長薛永恒先生、香港建造業總工會理事長周聯僑先生、建造業議會主席陳家駒先生、建造業議會執行總監鄭定寧工程師、建造業運動及義工計劃委員會成員曾登發先生，以及香港建造學院助理院長(專業發展及行政)馮皓華工程師。

議會於 2017 年舉辦首屆「建造業乒乓球比賽暨嘉年華」，獲得業界大力支持，今年再接再厲，報名反應十分踴躍，參加人數大增超過一倍。是屆比賽項目包括男、女子單打及雙打賽，以及混雙及親子項目。此外，今年新增「學院邀請盃」團體賽，予香港建造學院及受邀學校的學生參加，全日比賽場上合共上演近 200 場精彩賽事。大會特別安排了兒童藝術體操表演環節，精彩的演出贏得大眾掌聲。場外的嘉年華設有多個特色攤位遊戲、手作坊及拍照區，一眾參加者均樂在其中。

「2018 建造業乒乓球比賽暨嘉年華」由議會旗下的「建造業運動及義工計劃」舉辦，旨在鼓勵建造業從業員參與多元化的運動及義工服務，為社會注入正能量。該計劃的未來精彩活動包括「2018 龍舟競賽建造業議會魯班盃」及「建造業義工獎勵計劃」嘉許禮暨魯班服務日，歡迎業界參與。詳情請瀏覽網頁 www.cisvp.hk。

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk



香港特別行政區機電工程署署長薛永恒先生（右）頒發男子單打青年組冠軍獎項



主禮嘉賓香港特別行政區機電工程署署長薛永恒先生、香港建造業總工會理事長周聯僑先生、建造業議會主席陳家駒先生、建造業運動及義工計劃委員會成員曾登發先生，以及香港建造學院助理院長（專業發展及行政）馮皓華工程師與一眾得獎健兒合照



精彩的兒童藝術體操表演贏得觀眾熱烈掌聲



比賽場外設有多個攤位遊戲及拍照區，參加者樂在其中

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》（香港法例第 587 章）於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，提供專業培訓及註冊服務，並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 www.cic.hk。

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk

傳媒查詢

歐陽翠蘭／陳君俠

機構傳訊部

電話： 2100 9071 / 2100 9081

傳真： 2100 9090

電郵： corpcomm@cic.hk